

VEŘEJNÝ ZÁVAZEK

Jaké je naše poslání?

Posláním občanského sdružení R- Mosty je nabídnout odbornou pomoc sociálně vyloučené komunitě v hl. m. Praze a Středočeském kraji, tedy poskytování konzultačních, poradenských a informačních služeb včetně služeb azylového domu a odbornou pomoc, podporu, zázemí, informace a smysluplné využití volného času dětem a mládeži.

Tyto základní činnosti jsou sociálními službami prováděnými podle zákona 108/2006 Sb.

Mimo tyto základní činnosti se organizace věnuje informační a odborné podpoře pedagogů pracujících s romskými dětmi a osvětovým aktivitám o romském etniku pro širokou veřejnost.

Pro koho jsou naše služby určeny?

R-Mosty, o.s. se v současnosti věnují zejména práci s vyloučenou romskou komunitou v Praze a ve středních Čechách. Etnická příslušnost ale není podmínkou přijetí do služeb, v současnosti tvoří neromská klientela až jednu třetinu všech našich uživatelů.

- Programy sociální prevence pro děti a mládež a podpora jejich vstupu na trh práce (Nízkoprahová zařízení)
- Odborné sociální poradenství včetně právní asistence
- Azylový dům pro matky s dětmi

Sociální služby R-Mosty, o.s. mohou využít všichni mladiství a dospělí obyvatelé české republiky bez rozdílu etnické příslušnosti, kteří se ocitnou v obtížné situaci spojené s rizikem nebo už i ztrátou bydlení, dluhovou problematikou, diskriminací; hledají zaměstnání, pomoc a radu v sociálně-právních otázkách, potřebují poskytnout informace relevantní k předchozím tématům.

Služba NZDM je určena dětem mezi 10 – 18 lety.

Dětským a mladistvým klientům R-Mosty poskytují služby, pomoc a rady v situacích spojených s rodinnými problémy, obtížnými situacemi v dospívání, vzděláváním, partnerskými a obecně vztahovými problémy, prevencí sociálně patologických jevů i nedostatkem volnočasových aktivit.

Všechny naše služby poskytujeme na základě Standardů sociálních služeb MPSV ČR a podle platného [zákona o sociálních službách](#).

Informace o našich službách jsou k nalezení na www.r-mosty.cz